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Vsi smo odgovorni
AkcijSki program MK ZKS

Ljubljana za prihodnje obdob-
je temeiji na zavestnem spoz-
nanju. da je ena njenrh temelj-
nih nalog delovati tako, da se
bo krepifa idejna enotnost ko-
munistov v ZK Ljubljane in s
tem ufiinkovitost komunistov v
celotnem sistemu socialistične
demokracije. je v uvodni bese-
di na zadnji seji MK ZKS Ljub-
Ijana poudaril sekretar komite-
ja Marjan Orožen. Predvsem
gre za enolno oceno vprašanj,
ki jim je treba dati prednostno
mesto v delovanju ZK v Ujub-
Ijani in s tem zagotoviti vodrlno
vlogo Ijubljanskepartije-vseh
njenih organov in organizacij
ler prek 29 000 komunistov -
na tak način, da bodo dejan-
sko v ospredju interesi in pro-
blemi delovnih Ijudi in obča-
nov,

čeprav je akcijski program.
kl so ga čtani konference potr-
dili in sprejeli hkrati s konkret-
nimi dopolnitvami, razdeljen
na tri glavne sklope nalog, so
te med seboj tako tesno pove-
zane, da utegne že neuresniči-
tev ene od njih zamajati celo-
ten akcijski program. To po-
meni: če ne bi poenotili stališfi
o vseh pomembnih vprašanjih
družbenoekonomskega razvo-
)a na mestni ravni. jih uskladili
z ustavo in zakonom o združe-
nem delu, obenem pa ob
usposobljenih komunistih za-
gotovili sprotno preverjanje in
ocenjevanje uresničevanja na-
log, zagotovo ne bi mogh biti
uspešni pri doseganju višje
produktivnosti, večjega do-
hodka, torej slabitnejšega go-
spodarjenja nasploh. Vse to je
namreč trden temelj hitrejšega
razvoja našega mesta.

Prvi korsk pri uresnlffpvaniu
akcijsKega progfama ni^stiie
organizacije ZK je vsekakor
angažiranje prav vseh komuni-
stov v pogtobljenih razpravah
o zaključnih računih Ti so tik
pred nami; zagotovo bodo te
razprave razkrlle številne sla-
bosti in pomanjkljivostj, s ka-
terimi se neuspešno bo[ujemo
že nekaj let, obenem pa mar-
sikje tudi opozorile na tiste
usmeritve, kt bodo pripomogle
s hitrejšernu odpravljanju teh
slabosti.

Seveda so zaktjutni računi
le prvi korak pri preverjanju
uresničevanja tekoiega sred-
njeročnega plana, planiranja
nasploh in celotne samo-
upravne praobrazbezdruzene-
ga dela. Edino zagotovilo naše
uspešnosti je enotna akcija.

odgovornost vsakega komuni-
sta posebej in vseh skupaj pri
uresničevanju sprejetth staliŠČ
in sklepov.

Odgovornosti se moramo
venomer zavedali in jo sproti
razčiščevati pri vsakem posa-
meznem primeru. izrazit pri-
mer. ki potrjuje to dejstvo, je
nedavni predlog za zvišanje
davčnih stopenj, ki je tiho ob-
Šel Ljubljano kot mesto in se
ustavii v občinah. Člani mest-

ne konference ZK Ljubljana so
bili odločno proti takšnemu
načinu oblikovanja in spreje-(
manja posameznih ukrepov,
hkrati pa so poudarili, da o o
govornosti ZK za razmere v
določenem okolju nikakor na
moremo govoriti mimo odgo-
vornosti posameznih komuni
stov, ki delujejo v organih I
institucijah naSega političneg
sistema.
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